

编辑/周中全 校对/保刚

世界女排大奖赛美国队夺冠

中国队不敌巴西获第四

□本报综合报道

经过5天激战，2010年世界女排大奖赛总决赛昨晚在宁波北仑落幕。中国女排在收官战中连丢3局完败给巴西队，3局比分为12:25、16:25和15:25。此役落败后，中国队5战2胜3负积6分，以1分之差居意大利队之后位列第四，巴西队3胜2负积11分，获得亚军。

美国女排在最后一轮比赛中，直落三局横扫日本队，夺得冠军。这虽然是美国队夺得的第三个大奖赛总冠军，但离她们上一次夺冠已经过去了9年的时间。

积4分的日本队排名第五，只有一场胜利的波兰队遗憾垫底。

另外，记者从世界女排大奖赛理事会获悉，理事会计划将世界女排大奖赛参赛球队的数量由现在的12支增加至16支，参加总决赛的球队也从6支增加为8支。

这一计划将于下个月提交国际排联执委会会议讨论，如果获得通过将从2011年开始实行。

2011年世界女排大奖赛将于8月进行，其中分站赛将在8月5日至21日进行，8月24日至28日在中国澳门进行总决赛。目前总决赛采取单循环赛制，如果扩军方案通过，总决赛的赛制可能也会发生相应变化。



中国队球员王一梅(左)大力扣球。(新华社发)

羽球世锦赛陈金首夺男单冠军

□本报综合报道

北京时间昨晚，在法国巴黎进行的2010年羽毛球世锦赛男子单打决赛中，中国选手陈金实现了个人突破。在决赛中，陈金用

全面的攻守表现以21:13、21:15连胜两局，击败印尼名将陶菲克，首度夺取世锦赛冠军，中国队也实现了世锦赛男单的四连冠。

中国头号男单选手林丹在1/4决赛中不敌韩国的朴成焕，中国唯

一进入四强的陈金就担负起了男单夺金的重任。半决赛中，陈金击败名将盖德，陶菲克击败朴成焕，两人会师决赛。陈金和陶菲克在国际赛场之前有过3次交锋，陈金以2胜1负稍占优势。

在昨晚结束的混双决赛中，中国选手郑波/马晋击败队友何汉斌/于洋夺得冠军。

在昨晚结束的女单决赛中，中国选手王琳击败队友汪鑫，夺得冠军。

武搏会精彩揭幕

□据 新华社电

2010世界首届武搏运动会28日揭开帷幕，开幕式在北京国家体育馆举行。

别出心裁的文艺表演成为开幕式上的亮点。大型文艺表演《天行健》分为传奇、拳谱、欢聚、炫动、出将、天行健6个篇章，将传统武文化的神韵与现代科技的精巧充分结合在一起，为观众上演了一出异彩纷呈的“武林盛会”。

在开幕式进行之前，武术、相扑和柔道三项比赛就已经鸣锣开战。在武术项目的比赛中，中国队成为最大赢家，马龙、吕勇、黄颖棋分获女子长拳、男子刀术棍术全能、男子太极拳太极剑全能3个项目的金牌。其他5枚武术金牌分别由中国澳门、中国香港、伊朗、俄罗斯和印度尼西亚选手夺得。

相扑赛场则成为欧洲选手的天下，俄罗斯队和乌克兰队夺得了总共4枚金牌中的3枚，势头迅猛。而在总奖牌榜上，俄罗斯队也以3金1银2铜的战绩暂时领跑各代表团。

世界武搏运动会由世界体育总会创办，每4年举办一届，旨在弘扬团结、友谊、和平的奥林匹克精神，以推动武搏运动在全世界范围内更加广泛的发展。比赛项目由世界体育总会认定的武术搏击和格斗类体育项目组成，设13个项目。

我运动
我快乐

8月28日、29日，洛阳市职工运动会大众体育项目比赛在中信体育场举行，比赛设有百米呼啦圈、搬砖过河、拄拐跑、两人三足、拔河等群众喜闻乐见的项目，来自我市30多个单位的1200多名选手参加了这些趣味十足的比赛，场上场下欢声笑语不断。记者潘郁摄



物流专栏

刊登热线：63232112 63232113 63232133

洛阳鑫达物流8月12日新开通
浙江湖州专线 湖州收货电话
13572-3193172

洛阳→山西运城
侯马、临汾、运城 13346980103
洛阳专线 南阳中转各县 65971165

上海 洛沪货运 洛阳
65380381

山东货运专线
13592016837 64545956

洛阳利群货运 全国
63611625 13613797589

货老张货运部 全国
13938810693

洛阳货运专线 淄博
13346993228 13869319440

洛老班长物流 江西
阳13949230818福建

永康→洛阳
0579-87587690(永康) 15896510027(洛阳)

洛 拨 114 找弟兄物流 往广
阳 62195708 13303883133返东

洛阳往返专线 浙江
杭州、湖州、嘉兴、绍兴、宁波 13673905832

江西专线
13103791818 13503886868

拍卖公告

本公司受委托，于9月7日上午10时在公司拍卖厅公开拍卖解放微型面包等一批旧机动车，有意竞买者，请于9月6日17时前持有效证件及保证金（以银行到账为准）办理竞买手续。如不成交，保证金全额无息退还。

展示时间：9月2日-3日
展示地点：标的物所在地
咨询电话：0379-63211611
公司地址：
凯旋东路66号东2楼
监督电话：0379-62325109
洛阳市产权拍卖有限公司

招标公告

驻孟津某部，计划在9月上旬组织卫生队、士官家属楼工程招标（总建筑面积约5000平方米，砖混结构，三层），望具有房屋建筑施工三级以上资质的公司积极报名投标。联系人：朱永田。电话：15937916001，0379-62059036。

■中超战报

上海申花 1:1 大连实德
长沙金德 1:0 辽宁宏运
河南建业 1:0 深圳红钻
杭州绿城 0:0 重庆力帆
青岛中能 0:0 北京国安
天津泰达 1:0 南昌衡源
陕西中建 1:0 胜长春亚泰

■积分榜(前8位)

队名	胜	平	负	积分
山东鲁能	12	5	3	41
上海申花	11	5	5	38
北京国安	8	8	5	32
杭州绿城	8	7	6	31
天津泰达	7	9	5	30
辽宁宏运	8	6	7	30
陕西中建	7	8	6	29
河南建业	6	10	5	28

■七日体谈

只要“爷们儿”过

□周中全

几个月没有NBA看了，篮球迷们好歹等到了男篮世锦赛。相信看了28日晚上中国男篮世锦赛首演的人，都会为之一振。世锦赛前，中国男篮热身赛六战六败，而且都是大比分落败。谁会想到世锦赛第一仗，我们与上届世锦赛亚军、欧洲冠军希腊队打出了中国男子汉的一腔豪迈。虽然我们输了，但我们与世界一流强队抗衡到了最后一分钟，最让人提气的是在第四节，我们曾以66:65反超希腊队。

“这是一场伟大的失败”、“邓华德欺骗了所有的人”，类似的媒体标题都肯定了这场比赛的价值和意义，而主帅邓华德那句“我们要在土耳其让世界震惊”尤其让人血脉喷张。

中国队与希腊队不在一个档次上，即使这场比赛我们让希腊队惊出一身冷汗，我们也清醒地知道两队的差距。但其实比起争取十六强或八强的名次，一场经典的比赛对中国男篮更有意义。

接下来，“暴露”了实力的中国男篮也许会回到“原形”，但只要曾经留下一场经典的比赛，只要有敢于向欧美强队叫板的勇气，只要咱“爷们儿”过一次，中国队就会赢得球迷的欢呼，赢得世界的尊重。

世界女排大奖赛，中国队主教练王宝泉新闻发布会上差点晕倒。郎平说，压力会阻碍中国女排的进步。当看到日本队赢了巴西队，赢了意大利队，中国女排的压力就更大。“中国女排不能输球”的观念，已成为套在中国女排脖子上的一副枷锁，只有打碎这个枷锁，中国女排才能迎来希望。

经过9个月漫长的拉锯战，“老虎”伍兹终于离婚了。花心的伍兹终于没人管了，而伍兹说离婚对于他“悲伤”多于“解脱”。据传“虎嫂”得到了1亿美元，并签了保密协议，这份协议内容包括艾琳在离婚之后不能出书，也不能接受采访，讨论他们的婚姻生活。做名人难，做名人的女人更难。不过再难也是他们的事，他们之间的故事不听也罢。

上周体坛还有一件大事——首届青年奥林匹克运动会在新加坡闭幕了。青奥会淡化了金牌，注重了交流，世界各地的年轻人在这里写下青春颂词，结下了友谊。比起竞技体育的残酷，青奥会则更多地体现了温馨的一面。即使没下达任何成绩的指标，中国代表团还是获得了30枚金牌、16枚银牌、5枚铜牌，金牌榜上高居首位，而居第二位的俄罗斯只有19枚金牌。下届青奥会在中国南京举行，四年之后，青春将在中国飞扬。